

“烟台农商银行杯”市管企业篮球赛迎来大决战



烟台农商银行杯
2023烟台市管企业篮球赛

半决赛战报

烟台公交68:49泰和新材
烟台农商52:71东方电子

大决战具体对阵如下:

本周日(10月29日)

14:00 三四名决赛

烟台农商VS泰和新材

15:00 冠亚军决赛

烟台公交VS东方电子



迎“篮”而上，追“球”飞扬，这是激动人心的冲冠之争。22日，“烟台农商银行杯”烟台市管企业篮球赛激烈的半决赛战罢，实力相当的对决也让人感受到比赛的残酷。

说巧不巧，两场半决赛的分差都是19分，这也正是比赛进程的真实反映。首先进行的是烟台公交与泰和新材两支队伍的比拼。开场后，泰和新材的表现非常抢眼，他们充分发挥了球员能跑、能拼、能抢、能投的特点，面对实力强于自己的对手，几度领先比分，场面难解难分。分水岭出现在双方阵容轮换时：由于泰和新材主力与替补实力之间差距明显，进

入中场拉锯战后，烟台公交凭借整体实力强、个人能力突出的优势逐渐拉开了分差，从第三节起掌控了比赛，这让本场半决赛也早早分出高下，烟台公交如愿成为第一支闯入决赛的球队。

随后打响的烟台农商银行与东方电子之战备受关注。比赛伊始，烟台农商连投带抢迅速取得领先，颇有气势。随后，稳住阵脚的东方电子凭借整体实力渐渐显露出优势。天平在半场之前被打破：东方电子以出色的命中率和强势的三分球迅速提升了分数，掩护的中投、反击的快攻、远程的得分……他们把分差逐渐越拉越大，也

让胜负失去悬念。

赛后，东方电子球员秦昱复盘了本场胜利：“赛前我们做了充分准备，包括研究对手的比赛视频。作为去年市管企业3V3比赛的冠军，我们也是第一次组队参加正式的5V5赛事。我们的目标就是冠军，我很有信心。”

展望两场决赛，形势各有所不同。遭遇开赛以来首场败绩的烟台农商银行将与泰和新材争夺三四名，季军之争历来会有大开大合的比赛场面，两支风格迥异的球队在这样一场总决赛中相遇，看点就是谁能把自己的特点发挥得更好。

在最受关注的冠亚军决

赛中，烟台公交与东方电子的再次相逢，堪称两张最豪王牌的对决。从实力看，烟台公交是开赛迄今唯一保持全胜碾压之势的球队。而东方电子则以货真价实的一场场胜利，宣告自己才是那支能挑战王者的球队。小组赛中，东方电子曾1分惜败烟台公交，双方实力完全是五五开，胜负就看最后时刻的临场发挥，这也让本场决赛充满不可预测性，符合一场高水平决赛的所有要素。

经历两个月的鏖战，终于等到了即将揭晓大结局的一刻。本周日，共同观赏大决战。
YMG全媒体记者 仲海 高峰

游泳世界杯收官 覃海洋勇夺男子年度总冠军

新华社布达佩斯10月22日电 为期三天的2023世界泳联游泳世界杯布达佩斯站22日落下帷幕，中国名将覃海洋和澳大利亚名将麦基翁分别登顶男、女总积分榜，勇夺年度总冠军，张雨霏在女子组总积分榜上名列第三。

本年度游泳世界杯共设三站，从10月6日起先后在德国柏林、希腊雅典和匈牙利布达佩斯举行。三站比赛总积分排名第一的选手获得年度总冠军。中国队派出张雨霏、覃海洋和小将董志豪参赛。

在布达佩斯站最后一个比赛日，覃海洋依然保持良好状态，以2分07秒32刷新男子200米蛙泳世界杯纪录并夺冠，将他刚刚在柏林站上创造的新赛会纪录缩短了0.13秒。至此，覃海洋实现世界杯分站赛蛙泳三个项目的三连冠。

覃海洋在赛后表示：“今天不仅赢了比赛，还打破世界杯纪录，这让我深受鼓舞。这给了我很大的信心。我对成绩很满意。”

当天的出色表现也为覃海洋本年度的国际赛事之旅画上圆满句号。从7月开始，覃海洋连续参加了福冈世锦赛、成都大运会、杭州亚运会和三站世界杯比赛。

覃海洋在赛后接受记者采访时表示，如此高强度的密集连续作战，让他感觉很有收获。“那么多场比赛，要求我去及时地调整，做出相应的计划。我现在能够很好地控制整个赛程，包括节奏和体力的安排。”连续的大赛，也增进了覃海洋与国际顶尖高手间的友谊。“这是一个很大的进步，现在跟国际上的高手都已经很熟悉了，就像很好的朋友一样。”他说。

同样从世锦赛开始连轴转的张雨霏以56秒13再夺

女子100米蝶泳金牌，实现世界杯该项目三连冠。加上此前200米蝶泳的三连冠和50米蝶泳的三枚银牌，张雨霏最终在女子组总积分榜上排名第三。

张雨霏赛后对记者表示：“从2020年9月之后，我的100米蝶泳成绩就一直没有游进55秒62，经过这几次连续的大赛，逐渐找到了感觉，知道了100米蝶泳怎么去游。我希望能在下次体力充足的情况下，突破自己的最好成绩。”张雨霏说。

麦基翁以2分04秒81的成绩刷新女子200米仰泳世界杯纪录，锁定女子组年度总冠军。三站比赛，麦基翁包揽9枚女子仰泳金牌，两破世界纪录，六次刷新赛会纪录。

随着游泳世界杯布达佩斯站比赛画下句点，世界泳联本年度室内游泳比赛全部结束。



●丹麦羽毛球公开赛 中国羽将四冠收官

新华社北京10月23日电 世界羽联官网消息，丹麦羽毛球公开赛于当地时间22日落下帷幕。翁泓阳、陈雨菲分别摘得男、女单打桂冠，陈清晨/贾一凡、冯彦哲/黄东萍分获女双、混双金牌。中国队成为近九年来第一个连续两年在该项赛事中获得四冠的队伍。

其中，男单决赛中，翁泓阳对阵刚刚在北极羽毛球公开赛上获得冠军的马来西亚选手李梓嘉。翁泓阳展现出火热手感，仅用时33分钟就以21:12、21:6战胜对手，收获职业生涯首个超级750级别赛事冠军。女单决赛在东京奥运会冠军陈雨菲和里约奥运会冠军马林之间展开。陈雨菲直落两局，以21:14、21:19获胜，取得与马林交手四连胜的同时，也获得个人赛季第二冠。。

●短道速滑蒙特利尔站 刘少昂500米摘金

新华社北京10月23日电 国际滑冰联合会官网消息，2023—2024赛季短道速滑世界杯加拿大蒙特利尔站当地时间22日落幕，收官日刘少昂夺得男子500米冠军，为中国队再添一金。

男子500米决赛中，最内道出发的刘少昂枪响即冲在第一，全程领滑，最后时刻加拿大选手鲁塞尔试图超越，几乎与刘少昂同时撞线。后者凭借一个刀尖的优势夺得冠军，成绩是40秒875。鲁塞尔以0.02秒之差名列第二，法国选手费尔科克获得季军。另一名进入A组决赛的中国选手刘少林领到黄牌无缘领奖台。

●U15全国总决赛 泰山夺冠

新华社山东潍坊10月22日电 第二届中国青少年足球联赛(男子初中年龄段U15组)全国总决赛第二回合的比赛22日在潍坊举行。山东泰山俱乐部队以1:0击败恒大足球学校队，从而以2:1的总比分夺冠。

●汪峰章子怡宣布离婚

昨日下午，汪峰、章子怡几乎同时发文，承认两人已经离婚：“经历了八年婚姻的我们经过慎重考量与商议，决定解除婚姻关系，未来将以亲人身份共同抚养、陪伴孩子们长大，依旧是孩子们最信任的父母。”

两人在同时发出的长文中表示，“我们曾携手共度了一段美满的婚姻。八年间，我们共同照顾家人，养育子女，用爱构筑了幸福的生活。我们之间没有是非对错之争，分离不代表辜负或背叛。这是两个成年人共同的决定，希望可以得到大家的理解与支持”。

文中还表示，“生活的悲喜与苦乐本就不是简单的是非评判，我们换一种方式来让彼此更好地成长，不会因分离而减少对孩子们的分毫爱意”。同时，两人也表示，出于对孩子们和家人的保护，避免过多占用公共资源，而做出了以上声明，但此后将不再对此事做出任何回应。 潇湘